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Referat fra generalforsamling i Politipensionisternes Landsforening i 

Sydøstjylland. 

Afholdt den 23. februar 2022 på Politistationen i Vejle. 

 

Kredsens formand Svend Sandberg bød velkommen til de 34 fremmødte. 

En særlig velkomst lød til aftenens foredragsholder Mogens Winding. 

 

1. Hans Henrik Hansen blev af formanden foreslået som dirigent under 

generalforsamlingen. GF. 

Forslaget enstemmigt godkendt af de fremmødte. 

Dirigenten kunne konstatere, at GF var indkaldt efter forskrifterne. 

 

2. Der var ikke fremkommet fuldmagter til GF. 

 

3. Formanden oplyste i sin beretning, at der som bekendt ikke blev afholdt GF i 2021 

pga. Corona. 

Landsforeningen valgte i august 2021 Mogens Winding som ny formand, da Finn 

Baad ønskede at trække sig tilbage. 

I slutningen af 2020 spillede politiforbundet ud med nogle forslag til nye 

medlemsformer for pensionerede politiansatte. Dette dog uden overhovedet at drøfte 

det med Landsforeningen. 

Dette har givet anledning til flere misforståelser og projektet har været vanskeligt at 

gennemskue. 

Kredsforeningens seneste arrangement var GF den 19. februar 2020. 

Mødevirksomheden har begrænset sig til bestyrelsesmøder og 17 info-skrivelser. 

Desuden kan man følge med på Landsforeningens hjemmeside. 

På landsplan er medlemstallet faldet til 2548 ved årsskiftet. 

I vores kreds er tallet faldet med 2 til 167. 

Der kan være flere forklaringer, men flere har været i vildrede efter Politiforbundets 

udspil med nye medlemstyper. 

Igen vil et godt samarbejde med Politiforbundet være en fordel. 

 

Vedrørende økonomien oplyste formanden, at der ikke har været de store udgifter 

pga. lav aktivitet, men Landsforbundet har nedbragt sin kassebeholdning med henblik 

på, at midlerne skal komme medlemmerne til gode. 

Formanden oplyste, at det ville være en fordel, hvis de lokale seniorklubbers 

medlemmer blev en integreret del af kreds- og landsforeningen. 

Problemet er dog, at mange af de lokale medlemmer ikke ønsker at være medlemmer 

af kreds – og landsforeningen. 

 

Aktiviteterne i de lokale foreninger har i 2021 været begrænsede. 

Fredericia har været på den nye politiskole med 30 deltagere. 



Vejle afholdt julefrokost i november med 50 deltagere. 

Horsens havde 14. september et have og grill arrangement ved Skjern Å nær Brande, 

og 15 november afholdt de generalforsamling, hvor der var 40-45 deltagere. 

 

Formanden takkede for medlemmernes trofasthed og forståelse for foreningens 

udfordringer. 

Ligeledes blev en tak rettet til bestyrelsen med tak for et godt samarbejde, selvom vi 

ikke rigtigt har kunnet mødes. 

En særlig tak til kasserer Svend Flugt som ikke ønsker at fortsætte. 

Kassereren blev begavet med en lille vingave. 

 

4. Bestyrelsen har foreslået ændring af dagsordenens punkt 7b til: 

Der vælges 3 bestyrelsesmedlemmer, således at deres valgturnus (1 eller 2 år) 

besluttes af bestyrelsen i forbindelse med konstituering. 

Forslaget godkendt. 

 

5. Kassereren fremlagde regnskab for 2020 og 2021. 

På grund af de få aktiviteter skal blot nævnes, at vores beholdning i 2020 sluttede på 

kr. 16.190,08 og i 2021 på kr. 35.946,28, Det store beløb skyldes ekstra tilskud fra 

Landsforeningen. 

Regnskabet blev enstemmigt vedtaget. 

 

6. Kontingentet til Landsforeningen er uændret kr. 180. Kontingentet til 

Kredsforeningen blev fastsat til kr. 0. 

 

7 a. Svend Sandberg blev genvalgt som formand. 

7b. Leif Aasholm Kolding og Svend Nommesen Vejle blev ligeledes genvalgt. 

Johannes Larsen Fredericia blev nyvalgt i stedet for Svend Flugt. 

7 c. Som suppleant blev valgt Kurt Rønne Skanderborg. 

7 d. som revisorer blev valgt Svend Erik Nielsen Fredericia og Andreas Bryld Hansen 

Horsens. 

7 e. Som revisorsuppleant blev valgt Hans Erik Pedersen Vejle. 

7 f.  Som delegerede til PL.s Landsmøde den 7. april 2022 i Odense blev valgt: Svend 

Flugt, Bruno Nowack, Leif Aasholm og Svend Nommesen. 

 

Med dette sluttede generalforsamlingen, og formand Svend Sandberg takkede for god 

ro og orden. 

Herefter bød formanden velkommen til Landsforeningens nye formand Mogens 

Winding, der gav en detaljeret og spændende gennemgang af, hvad der rører sig, 

herunder specielt vedrørende de nye former for pensionisters muligheder for 

medlemskab af Dansk Politiforbund. 

Herefter gik vi over til at indtage middagen, der bestod af lækker og veltilberedt 

flæskesteg med tilbehør. 

 

For referat 

Svend Nommesen. 


